重温誓词 在新赛程上创新业绩

徐剑锋

6月21日,青年党员们在中共 安庆建党会议旧址陈列馆内重温入 党誓词。在"七一"来临前,市税 务局第四支部和迎江区税务局等三 支部青年党员在中共安庆建党。 旧址陈列馆(濮家老屋)开展"对 党忠诚 始于足下"红色教或说 动,激励党员始终坚守对党忠诚的 生命线,在实际工作中发挥好党员 带动作用,引领党员永远听党话、 感党恩、跟党走。(《安庆晚报》6 月22日)

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……""七一"前后,我市各地纷纷举行重温入党誓词活动,用铿锵有力的声音许下共产党人最为神圣和庄严的承诺,此举具有十分重要的现实意义。

入党誓词,可谓字字重千钧, 每每重温,都是一次深刻的"心灵 洗礼"。面对誓词,每一名党员都要 从入党誓词中, 我们要读懂共产 党人矢志不渝的初心使命、接续奋斗 的信仰信念、民族复兴的责任担当, 用伟大建党精神滋养、激励自己,以 "赶考"的清醒与坚定答好新时代的 考卷,为党旗增添新的光辉。

以史为鉴,开创未来!安庆"十四五"发展进入了新阶段,前进道路上总会遇到这样那样的困难与挫折,这就需要我们在重温入党誓词中更好地汲取奋勇前行的力量,把对党忠诚刻在心间,将责任担当融入血脉,知重负重,苦干实干,一步一个脚印,一年接着一年,进而奋力推动安庆走对走实走好高质量发展路子,在新时代新安庆建设的新赛程上创造新业绩。



"炸街车"



据 6 月 28 日 《法治 日报》报道, 前段时间有西 安群众反映, 凌晨常被自家

小区附近的"炸街车"吵醒。所谓"炸街车",是指一些摩托车、汽车驾驶者为了炫耀、博眼球,对车辆进行非法改装,深夜飙车。当地警方回应,已对这类违法行为开展集中治理。

(作者:王成喜)



让菜市"小窗口"彰显安庆"大文明"

世才国

记者从市商务局获悉,6月 17日,全省"文明菜市"行动奖 励资金已发放到我市,奖励资金 金额为132万元。(《安庆晚报》6月24日)

我市"文明菜市"行动喜获 132万元省级奖励资金,奖金虽 然不多,但那是一种认可、一份 荣耀、一种肯定。真金白银的奖 励,必将推动我市"文明菜市" 行动行稳致远,从而让菜市"小 窗口"彰显安庆"大文明",为 文明安庆加分。

一方面,健全制度强管理。建立 健全菜市场经营秩序、公共及 管理制度,辅之以细化责任、群 管理制度,辅之以细化责任、群 众评议、检查考评、常态执法等 各项措施,推动各项管理制度要求 仅写在纸上、挂在墙上,更要落 以实在日常行动中,从而推动"来 菜市"不但有"颜值",更要有 "内涵"。

 享受,如此,菜市场文明才会在 细节处闪光。

让我们以"文明菜市"行动 为契机, 秉承"面子""里子" 并重, 坚持"硬件""软件"并 行, 在柴米油盐里, 写好民生大 文章, 彰显安庆"大文明"。



上好"后高考经济"消费 "实践课"

春雨

紧张的高考已落幕,但有关高考的话题仍在继续。寒窗十二年,3.9万余名安庆考生迎来"解放",释放消费潜力,安庆"后高考经济"大戏已上演。(《安庆晚报》6月23日)

高考结束,准大学生们迎来一个难得空窗期,和家人一起出游,在寻找"诗和远方"中放松一下心情;适当地采购大些电子产品及装备,为即将到来的大生活做准备;考一本驾照,掌握一门生活被准备;考一本驾照,掌握一门生活技能……这些消费都未尝不可。但火法技能……这些消费都未尝不可。但火热的"后高考经济"也有不和谐的场景:不同一切地追求高端电子产品,互相聚长、"谢师宴""升学宴"档次,盲目跟风烧烧,不到,等更大量。

其实,"后高考经济"也是一次成人 礼,全社会都要来为准大学生们上好"后 高考经济"这堂消费"实践课"。家长要 让孩子了解自家的经济状况,和孩子一 起量力而行制定消费计划,帮助孩子养 成理性健康的消费观;市场和消协等部 门要举办一些"理性消费讲座"、组织一 些"邀请准大学生开展现场执法"活动, 帮助准大学生提高识假防骗能力,防止 准大学生们消费时"踩坑""中招";物价 部门要加强"后高考经济"物价监管,防 止哄抬物价行为发生;社会各界要扛起 社会责任,对诸如有高消费嫌疑的"谢师 宴""升学宴"大声说"不";平台和商家也 要诚信经营,不搞虚假宣传,杜绝坑蒙拐 骗……大家一起努力,推动"后高考经 济"这艘航船稳健行驶。

总之,上好"后高考经济"这堂消费 "实践课"很重要,不仅能够帮助孩子掌 握消费和理财知识,养成理性、正确的消 费观,而且可以降低孩子误入歧途、被欺 骗的概率,从此能够真正独立生活。对 此,家长和社会各界的付出是一时的,而 孩子们的受益则是终生的。